



Калуцкий Михаил Тихонович

Призван в армию в первый день Великой Отечественной войны, 22 июня 1941 года, как снайперский стрелок в 309 стрелковый полк.

Прошел всю войну. Принимал активное участие в боях с немецкими захватчиками с июня 1942 года по январь 1944 года на Карельском перешейке и под Ленинградом. Награждён медалью «За оборону Ленинграда».

В бою 19 января 1944 года за Красное Село под Ленинградом был тяжело ранен. Представлен к Ордену Отечественной войны второй степени. В августа 1944 года уволен из-за ранения.

Награжден медалью «За боевые заслуги», а также медалью «20 лет победы в Великой Отечественной войне».

Автор сообщения - Гулюгина Д. С., студент ИРИТ, группа 19-ИСТ-4.